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nornnuc ®OPMYJ1IA U KOHCTAHTH
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OcuunoBamwe u Tanacum
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KoHcTaHTe
rpaBuTaLMoHa KOHCTaHTa G =6,6710" N kg2 m?
ybp3ake cnobogHor naga g=981ms2
npu NOBPLUMHK 3eMIbe (u zadatcima uzeti 10 m s32)
Maca 3emrbe M =6:10%* kg
nonynpeyHuk 3emroe R=6370 km
yHUdMLMpaHa aToMcka Maca u=1,66-10% kg
ABoragpoBa KOHCTaHTa N, =6,023:10% mol™'
OfLUTa racHa KOHCTaHTa R =8,314 J K" mol™’
OGp3vHa CBETMNOCTM Y BaKyymy c=310m s’
enemMeHTapHO HaenekTpucamwe e=1,610"C
maca efnekTpoHa m_=9,11-10"" kg
Maca npoToHa /np=1,6%1047kg
NepMUTUBHOCT BaKkyyma £,=8,8510"2F m™
nepmeabunHoCT Bakyyma M, =47T-107" NA=2
BonumaHoBa KoHcTaHTa k=1,3810-%2J K"
lMnaHkoBa KOHCTaHTa h=6,62510%Js
Credban-bonumaHoBa koHCcTaHTa 0=5,6710°W m2 K*
BunHoBa KoHCTaHTa b=2,8910°Km
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